

# 明年生物地理将纳入中招考试

## 两科共计100分 统考定于2018年6月27日

本报讯(记者 王红)2018年,生物、地理两门学科将纳入全省中招生考试!昨日,省教育厅公布《2018年河南省生物、地理学科中招考办法暨命题要求》,两新增学科中招考统考将于2018年6月27日进行。未来我省将逐步把《义务教育课程设置实验方案》所设定的全部科目纳入中招考考试范围。

按照计划,我省从2016年入学的初

中一年级学生开始,将初中生物、地理两个学科纳入中招考考试科目,在学生生物、地理课程结束后,即初二下学期期末进行相关考试,考生成绩将在2019年普通高中学业水平考试录取时,计入中招考录取总分。也就是说,生物、地理两学科统考总分共100分纳入今后考生中招考总分成绩。

根据安排,考试实行全省统一命题、

统一试卷、统一时间,采用闭卷考试方式。考试安排在2018年6月27日上午进行。具体安排为:上午9:00—9:50生物,10:30—11:20地理。

根据《2018年河南省生物、地理学科中招考命题要求》,此次考试命题依据学科课程标准,体现课程改革的理念与要求,加强试题与社会实际的联系,注重考查学生对基础知识的掌握、分析和解决问

题的能力。

据介绍,随着我省中招考科目改革不断推进,我省逐步将《义务教育课程设置实验方案》所设定的全部科目纳入初中学业水平考试(中招考)范围,在相应课程结束后进行,实行随教随考随清。鼓励有条件的地方积极探索,将信息技术、艺术(音乐、美术)纳入学业水平考试科目,并以一定分值计入中招考总成绩。

# 市政府常务会议讨论研究 明年全市经济社会发展思路

(上接一版)会议指出,我市正在全力建设国家中心城市,对城市管理等方面提出更高要求,餐厨废弃物作为城市生活垃圾的重要源头,全市各相关部门要进一步加强餐厨废弃物管理,提升市容市貌和城市综合治理水平,提高城市文明品位,切实维护群众食品健康安全,促进资源循环利用。

会议还听取了市民政局关于实施农村特困人员供养服务机构综合提升工程的汇报。目前,全市共有特困供养对象9807人。为进一步提高农村特困人员救助供养工作水平,我市起草了《郑州市人民政府办公厅关于实施农村特困人员供养服务机构综合提升工程的通知》。《通知》明确提出,从2018年开始,在全市实施农村特困人员供养服务机构综合提升工程;到2019年年底,全面构建“中心特困人员供养服务机构+区域特困人员供养服务机构+委托代养”的供养新模式。会议要求,全市上下要进一步提升认识,充分发挥政府职能作用,努力实现农村特困人员供养服务机构居住安全舒适水平全面提高,管理服务质效显著提升,综合供养能力明显增强,让特困供养人员老有所养、老有所依、老有所乐,和全市人民共同迈入全面小康社会。

会议还研究了其他议题。

# 亿贝全球跨境电商基地 有望落户郑州航空港

本报讯(记者 张倩)昨日,副市长方正峰会见 ebay(亿贝)全球物流高级总监张康一行。双方就 ebay 在郑州航空港区建设跨境电商国际物流基地项目的计划进行详细探讨。

据了解,ebay 目前已有来自全球 180 多个国家的 1.67 亿注册用户,涉及几千个分类的几百万件商品销售,成为世界上最大的电子集市。ebay 当前通过中国出口的跨境电商货物每年 5 万-6 万吨,主要是通过华南地区的口岸出口。

方正峰在会见中说,郑州有了 ebay 的加入,郑州跨境电商、国际物流的发展也将迎来全新的面貌。希望 ebay 能不断加大在郑地区业务规模,带动郑州跨境电商全产业链条升级发展。郑州将全力支持,为项目建设提供优质服务、营造良好环境。

# 高考网上报名结束 考生信息张榜公示

本报讯(记者 王红)全省 2018 年高考网上报名 12 月 9 日 18 时截止。为确保考生信息准确真实,省招办明确规定,各地要严格按照要求公示考生基本报名信息,公示期间省、市、县(区)三级招生部门均须设有专人值守热线电话接受举报和申诉。

省招办要求,高考报名结束后,各

地要分学校以班级为单位,打印考生基本情况表,由班主任和语文、数学、外语任课教师签字确认,一式两份,分别在学校和班级进行公示。在县(市)区招办报名的考生的公示信息,由县(市)区招办负责,在辖区各中学、直属报名点等地张榜公示。公示期满后,由报名点负责人(中学校长或县、市、

区招办主任)分别签字确认。

另外,省招办将对各市(县)上报的照顾对象名单审核后在河南省“阳光高考”网上公示,公示信息保留至高考当年年底。

信息公示时,各地要向社会公布县(区)、市及省三级招办的举报电话、网站和信函通信地址,接受举报和申诉,及时受理、查处、回复资格造假和考生信访申诉案件。公示期间,各级公布的举报电话要安排专人接听、记录,发现问题,必须及时查清,认真处理。省招办举报电话:0371-68101616。

# 安全生产 警钟长鸣

# 全市开展安全生产百日执法

本报讯(记者 黄东 通讯员 胡文明)记者昨日从市安监局获悉,我市将从 12 月 15 日起至明年 3 月 15 日,组织开展安全生产百日专项执法行动,对各行业领域、各地区的企业安全生产隐患开展全过程、全覆盖排查。

据悉,这次百日行动将对安全隐患问题采取“零容忍”的态度,对存在安全隐患的企业,将采取关停、取缔等措施。对重大隐患、重大问题,采取挂牌督办方式,逐级压实责任,全面整治到位。

这次执法检查,将重点检查法定代表人负责制及主要负责人、分管负责人、安全管理人员、各岗位安全生产责任制建立及落实情况;安全生产投入情况;设立安全生产管理机构 and 配备专(兼)职安全管理人员情况;安全管理制度和岗位安全作业规程建立执行情况;作业现场安全监督检查情况;作业场所职业卫生及其检测检验情况。

此外,各企业安全生产重要设施设备的完好状况及日常管理维护保养情况;危险性较大的特种设备和危险物品存储容器运输工具完好状况及检测检验情况;对存在较大危险因素的生产经营场所、重点环节部位以及重大危险源是否进行了普查建档、风险辨识和监控预警等,都将成为此次百日行动的重点检查内容。

# 开展政风行风评议 优化经济发展环境

# 我市互联网民主评议 接收有效测评 16 万份

本报讯(记者 赵文静)记者昨日从市纪委党风政风监督室获悉,我市互联网评议系统自上线以来已接收有效测评样本 16 万份,本月 25 日前广大市民群众仍可参与网上投票评议。

近日,习近平总书记就查摆和纠正形式主义、官僚主义问题作出重要指示,强调“纠正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上”,再次向全党释放强烈信

号——坚定不移全面从严治党,驰而不息改进作风。习近平总书记的重要指示精神,是在新起点上的再部署、再出发,是深化作风建设的动员令,是我们今后一段时期驰而不息纠正“四风”的重要遵循。郑州市互联网评议系统上线以来,各参评单位高度重视,广大市民群众积极参与,截至目前,互联网评议系统共接收有效测评样本达 16 万份。

# 千里送关爱 情暖“郑州舰”

本报讯(记者 李娜 通讯员 桑晴越)将第二故乡的关心关怀,送往“郑州舰”—— 12 月 11 日下午,郑州慈善总会慰问郑州舰大会在舟山军港大会堂举行。

郑州慈善总会联合好想你健康食品股份有限公司、河南金马工贸有限公司等多家爱心企业,不远千里慰问郑州舰全体官兵,为郑州舰官兵送去了 15 万元的爱心善款和价值 11 万元的慰问物资。

郑州舰相关负责人对慰问团的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他表示,郑州慈善总会的慰问使官兵们倍感温暖,今后将继续弘扬人民军队的光荣传统和优良作风,牢记“忠诚”“精武”“责任”“荣誉”的郑州舰舰训,着力锤炼核心打赢能力,绝不辜负第二故乡人民的厚爱与支持。

# 图说

# 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 中华有福



天津大郑剪纸

# 明礼是福

